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TECHNICAL DATA

Length 63”
Weight 3.5lbs
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SAFETY INSTRUCTIONS OPERATING INSTRUCTIONS

WARNING: Read and understand I\IOTE: Before using the tool, read the
all instructions. Failure to follow all instruction book carefully as well as the
instructions listed below may result in serious instruction book of JawSaw WG307/WG308.
personal injury.
1. When using the extension pole to cut the This extension pole is designed for use with
branches on a tree, make sure to keep a WORX JawSaw WG307/WG308.

firm footing and balance. Do not stand in a
position where the branch may land after

being cut. ASSEMBIIY

2. When using this machine with the ;
extension pole, make sure to attach the WARNING: Before attaching the
extension pole, make sure that the

power cord of the machine to the power g .
cord of the extension pole firstly, and then tool is switched off and unplugged.
1. Turn the release lever to allow the handle

attach the power cord of the extension A A
clamp to spring open (See Fig. A).

pole to power supply. 2. With the pole slightly angled away from
the tool, insert the steel tab into the slot
behind the front handle, then swing the
pole towards the tool’s rear handle (See
Fig. B).

3. Position the pole handle clamp inside the
tool’s rear handle as shown in Fig C.To
allow the clamp to properly fit the handle,
push lock-out button and depress the 7
trigger.

4. Close the clamp, the locking lever will
automatically lock into place.

5. Check that the rear handle is properly fitted
to the clamp and check that the clamp is
properly set in the lock position.

6. Plug in the tool’s power cord to the
extension pole power cord (1). (See Fig. D)

WARNING! Before attaching the
power cord of the tool to the
power cord of the extension pole ( @

in Fig. D), make sure that the tool is

switched off and unplugged from the

power supply.
WARNING! When using the tool
with the extension pole, make sure
to attach the power cord of the tool to
the power cord of the extension pole,
and then attach the power cord of the
extension pole to power supply.

WARNING! ELECTROCUTION
HAZARD
Never use the JawSaw or extension
pole in an area with overhead power
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lines or where the branch being cut can
come into contact with overhead power
lines.

CUTTING WITH EXTENSION POLE

1. Attached the pole as described in
"Assembly”.

2. Connect the JawSaw to extension cord.
Connect extension cord to power supply.

NOTE: The JawSaw is quite heavy on the end

of the extension pole.

Add the pole attachment when cutting limbs

above shoulder height and remove the pole

saw when cutting limbs at or below shoulder
height.

3. Lift JawSaw with extension pole upward
one step by one step (See Fig. E).To raise
to the vertical position, lift by the JawSaw
first, then hand over hand along the pole.

4. Before cutting a high branch, consider all
the same points detailed in the “Trimming
Branches” section in the instruction
manual for JawSaw but pay particular
attention to the likely path of the falling
branch.

WARNING: Do not stand directly
below a branch being cut. Keep

bystanders far away. Do not stand on a

ladder or other type of unstable support

while using the tool. Do not use the tool
near cable, electrical power or telephone
lines. Keep 10’ (3m) away from all power

lines. (See Fig. F-l)

5. Position the Jaw perpendicularly on the
branch being cut.

NOTE: Maximum cutting capacity of

JawSaw is 4” (100mm).

6. One hand should firmly grip the push
handle of the extension pole.The other
hand should hold the metal portion of the
pole or the sliding handle on the pole (See
Fig. J).

7. Complete the cut as described in
“Trimming Branches”

8. Atthe completion of the cut, be ready to
immediately support the weight of the
entire tool as the branch falls.

WARNING: Do not let the JawSaw
fall to the ground at the completion
of the cut, this may damage the tool.
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1. VERROU D’'INTERRUPTEUR

2. POIGNEE ARRIERE

3. INTERRUPTEUR

4. POIGNEE COULISSANTE

5. BRIDE DE SERRAGE DE LA POIGNEE

6. LEVIER DE VERROUILLAGE

7. CORDON ELECTRIQUE

8. CROCHET DE CABLE

DONNEES TECHNIQUES
Longueur 1.6m (63po)
Poids de la machine 1.6kg (3.51b)
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CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT: S’assurer de

lire et de comprendre toutes les
directives. Ne pas suivre les directives
figurant ci-aprés peut causer un choc
électrique, un incendie et des blessures
corporelles graves.

1. Sivous utilisez une perche d’extension
pour couper les branches d'un arbre,
assurez-vous d’avoir un bon appui des
pieds au sol et un bon équilibre. Ne restez
pas a I’'endroit ou une branche pourrait
tomber.

2. Lorsque vous utilisez cette machine avec la
perche d’extension, assurez-vous d’attacher
le cordon d’alimentation de la machine
a celui de la perche d'extension, puis
branchez le cordon d’alimentation de la
perche d’extension a I'alimentation.

INSTRUGTIONS
D’'UTILISATION

nEMAnnuE: Avant d'utiliser cet outil,

assurez-vous de lire attentivement le
manuel d’utilisation et le manuel d'utilisation
de la JawSaw WG307/WG308.

La perche d’extension est concue pour n'étre
utilisée qu’avec laWORX JawSaw WG307/
WG308.

ASSEMBLAGE

AVERTISSEMENT: Avant d'installer
la perche d'extension, assurez-vous
que I"appareil est éteint et débranché.

1. Avec la perche en position verticale, insérez
la languette d’acier dans la fente située
derriere la poignée de devant (Voir la Fig. A).

2. Avec la languette d’acier bien positionnée,
tournez la perche vers le corps de la scie.
(Voir la Fig. B).

3. Placez la bride de serrage de la poignée
de la perche a l'intérieur de la poignée
arriere de la JawSaw, comme montré a
la Figure C. Pour permettre a la bride de
bien enserrer la poignée, appuyez sur
la gachette de verrouillage et enfoncez
I'interrupteurr.

4. Fermez la bride de serrage, le
levier de verrouillage va se fermer
automatiquement.

5. Assurez-vous que la poignée arriére est
bien fixée a la bride de serrage et que celle-
ci est bien en position verrouillée.

6. Branchez le cordon d’alimentation
électrique de I'outil au cordon de la perche
(. (Voir la Fig. D)

AVERTISSEMENT! Avant de
brancher le cordon d’alimentation
électrique de I'outil au cordon de la
perche( @ dans la Fig. D), assurez-vous
que I'outil soit éteint et débranché.
AVERTISSEMENT! Lorsque vous
utilisez cette machine avec la
perche d’extension, assurez-vous
d’attacher le cordon d'alimentation de la
machine a celui de la perche d’extension,
puis branchez le cordon d'alimentation
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de la perche d’extension a I'alimentation.

AVERTISSEMENT! DANGER
D'ELECTROCUTION
N'utilisez jamais la JawSaw ou la perche
d’'extension a proximité de lignes
électriques ou dans une situation ol une
branche coupée pourrait tomber sur une
ligne électrique.

COUPE AVEC LA PERCHE D'EXTENSION

1. Assemblez la perche comme expliqué dans
« Assemblage ».

2. Branchez la JawSaw au cordon
d’alimentation de la perche. Branchez la
perche a I'alimentation électrique.

REMARQUE: Au bout de la perche, la

JawSaw est tres lourde a porter.

Ajoutez la perche d’extension quand vous

coupez des branches qui sont plus hautes que

la hauteur des épaules, et enlevez-la quand
vous coupez des branches plus basses que les
épaules.

3. Soulevez la JawSaw avec la perche
d’extension étape par étape. (Voir la Fig.
E). Pour atteindre la position verticale,
soulevez la scie d'abord, puis montez-la
une main apres |'autre jusqu’a rejoindre le
bout de la perche.

4. Avant de couper une branche haute, tenez
compte de toutes les mises en garde
énumeérées a la section « Ebranchage »
dans le manuel d'utilisation de la JawSaw,
et soyez particulierement attentif au
parcours de chute de la branche.

AVERTISSEMENT: Ne restez

pas directement sous une branche
que vous coupez. Faites éloigner les
curieux. N'utilisez pas la scie grimpé sur
une échelle ou un autre appui instable.

N’utilisez pas I'outil a proximité de

cables électriques ou téléphoniques.

Demeurez a au moins 3 m de toute ligne

électrique. (Voir Fig. F-1)

5. Placez la scie perpendiculairement a la
branche a couper.

REMARQUE: Le diamétre maximal qu‘il

est possible de couper avec la JawSaw

est de 10cm (4 po.)

6. Une main devrait tenir fermement

la poignée de poussée de la perche
d’extension. Lautre main devrait tenir

la portion métallique de la perche ou la
poignée coulissante sur la perche (Voir la
Fig. J).

7. Complétez la coupe comme décrit dans «
Ebranchage ».

8. Au moment ou la coupe est complétée,
soyez prét a soutenir le poids de I'outil en
entier, pendant que la branche tombe.

AVERTISSEMENT: Ne laissez pas la

JawSaw tomber vers le sol quand
la coupe est terminée, cela pourrait
endommager I'outil.
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. BOTON DE BLOQUEO

. MANGO TRASERO

. INTERRUPTOR DE ACTIVACION
. MANGO DESLIZANTE
ABRAZADERA DEL MANGO

. CONTROL DE LIBERACION

. CABLE DE ALIMENTACION

. GANCHO DEL CABLE
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DATOS TECNICOS

Longitud 63 plug (1.6m)
Peso 3.5lbs (1.6kg)
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INSTRUGCIONES DE
SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea y comprenda

todas las instrucciones. E|
incumplimiento de todas y cada una de las
instrucciones enumeradas a continuaciéon

puede provocar descarga eléctrica, incendio o

danos personales graves.

1. Al utilizar la barra de extension para
cortar las ramas de un arbol, asegurese
de mantener un equilibrio firme. No se
coloque en una posicion donde la rama
podria caerse.

2. Al utilizar esta herramienta con la barra de
extension, asegurese de conectar el cable
de alimentacion de la herramienta al cable
de alimentacion de la barra de extension
y, a continuacion, enchufe el cable de
alimentacién de la barra de extension al
tomacorriente.

INSTRUCCIONES DE USO

I\IOTA: Antes de usar la herramienta, lea

atentamente el manual de instrucciones
y el manual de instrucciones de JawSaw
WG307/WG308.

Esta barra de extension esta disenada para su
uso con la JawSaw WORX WG307/WG308.

ENSAMBLE

ADVERTENCIA: Antes de colocar
la barra de extension, asegiirese

de que la herramienta esté apagada y

desenchufada.

1. Utilice el control de liberacion para permitir
que la abrazadera del mango se abra (Ver
Fig. A).

2. Con la barra levantada, inserte la lenglieta
de acero en la ranura ubicada detras del
mango delantero. Con la lenglieta de acero
colocada, gire la barra hacia la carcasa de
la sierra. (Ver Fig. B).

3. Coloque la abrazadera del mango de la 13
barra dentro del mango trasero de la
JawSaw, tal como se muestra en la Fig
C. Para lograr que la abrazadera quede
colocada de forma correcta en el mango,
presione el boton de bloqueo y accione el
gatillo.

4. Cierre la abrazadera. La palanca de bloqueo
quedara bloqueada automaticamente en su
lugar.

5. Compruebe que el mango trasero
esté colocado de forma correcta en la
abrazadera y compruebe que la abrazadera
esté colocada en la posicion de bloqueo.

6. Enchufe el cable de alimentacion de la
herramienta al cable de alimentacion de la
barra de extension (1). (Ver Fig. D)

& iADVERTENCIA! Antes de enchufar
el cable de alimentacion de la
herramienta al cable de alimentacion de

la barra de extensién ( en la Fig. D),

asegurese de que la herramienta esté

apagada y desenchufada de la fuente de
alimentacion.

& jADVERTENCIA! Al utilizar esta

herramienta con la barra de
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extension, asegiirese de conectar el
cable de alimentacion de la herramienta
al cable de alimentacion de la barra de
extension y, a continuacion, enchufe

el cable de alimentacion de la barra de
extension al tomacorriente.

ADVERTENCIA! PELIGRO DE

ELECTROCUCION
Nunca utilice la JawSaw o la barra de
extension en un area con lineas de
alimentacién aéreas o donde la rama
que se esta cortando podria entrar en
contacto con lineas de alimentacién
aéreas.

CORTE CON LA BARRA DE EXTENSION

1. Coloque la barra como se describe en
“Ensamble”

2. Conecte la JawSaw al cable de extension.
Conecte el cable de extension a la fuente
de alimentacién.

NOTA: La JawSaw tendra un peso moderado

en el extremo de la barra de extension.

Coloque el accesorio de barra al cortar ramas

por encima de la altura de los hombros y

extraigalo al cortar ramas que se encuentren a

la altura de los hombros o por debajo de ésta.

3. Levante gradualmente la JawSaw con
la barra de extension colocada. (Ver Fig.

E) Para levantarla a la posicion vertical,
levante en primer lugar la JawSaw y, a
continuacién, vaya levantando las manos
por la barra.

4. Antes de cortar una rama larga, considere
todos los puntos descritos en la seccién
“Recorte de ramas” de Instrucciones de
JawSaw, pero preste especial atencion a la
posible direccion de una rama que se cae.

ADVERTENCIA: No se pare
directamente debajo de una rama
que se esta cortando. Mantenga alejadas

a las personas que estan mirando. No

se pare en una escalera u otro tipo de

apoyo inestable al utilizar la herramienta.

No utilice la herramienta cerca de lineas

de TV por cable, energia eléctrica o

telefonia. Manténgase a 10 pies (3m) de

todas las lineas de alimentacién. (Ver Fig.

F-I)

5. Coloque la quijada perpendicularmente a la
rama que se esta cortando.
NOTA: La capacidad de corte maxima de
la JawSaw es 4" (100mm).
6. Una mano debera sujetar firmemente el
mango de empuje de la barra de extension.
La otra mano debera sujetar la parte
metalica de la barra o el mango deslizante
de la barra (Ver Fig. J).
7. Complete el corte como se describe en
“Recorte de ramas”
8. Al finalizar el corte, esté preparado
para sostener el peso de la herramienta
completa a medida que cae la rama.
ADVERTENCIA: No permita que la
JawSaw quede apoyada en el suelo
al finalizar el corte, ya que esto podria
daiiar la herramienta.
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it's your nature

Designed in Italy. Made in China
Concu en Italie. Fabriqué en Chine
Diseiiado en Italia. Fabricado en China
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